

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 318/2006 z dnia 20 lutego 2006 r. w sprawie wspólnej organizacji rynków w sektorze cukru

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 58 z dnia 28 lutego 2006 r.)

Strona 8 art. 13 ust. 2 lit. a):

zamiast: „... bioetanol, rum, żywe kultury drożdży ...”,

powinno być: „... bioetanol, alkohol, rum, żywe kultury drożdży ...”.

Sprostowanie do dyrektywy 2007/2/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 14 marca 2007 r. ustanawiającej infrastrukturę informacji przestrzennej we Wspólnocie Europejskiej (INSPIRE)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 108 z dnia 25 kwietnia 2007 r.)

Strona 14, pkt 21 załącznika III:

zamiast: „21. Zasoby mineralne

Zasoby mineralne, w tym rudy metali, minerały przemysłowe itd., w odpowiednich przypadkach łącznie z informacjami dotyczącymi głębokości/wysokości i rozmiarów danych zasobów.”,

powinno być: „21. Zasoby mineralne

Zasoby mineralne, w tym rudy metali, surowce skalne i chemiczne itd., w odpowiednich przypadkach łącznie z informacjami dotyczącymi głębokości/wysokości i rozmiarów danych zasobów.”.
